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инструкция на русском для фитнес браслета — как включить и настроить Mi Band? Регистрация фитнес браслета Xiaomi. Жесты и подключение. Инструкция для 1s pulse.
 Инструкция для Xiaomi Mi Band 4
За последние несколько лет почти все крупные игроки рынка электроники представили собственные носимые гаджеты. Среди них есть множество умных часов или качественные спортивные устройства, каковым является современная модель от Хиаоми. Достоинством решения от китайского бренда является не только практичность, отличная функциональность, привлекательный внешний вид, но также очень доступная цена, конкурировать с которой сегодня не может ни один другой производитель.
Традиционным для компании Сяоми является ответственный подход к комплекту поставки. Покупатель получает аккуратную коробку из обычного серого картона. После её открытия пользователь сразу же видит сердцевину гаджета. Ниже располагается качественный резиновый ремешок, кабель USB для зарядки (самим зарядным устройством не комплектуется), а также инструкция к фитнес браслету Xiaomi.

СОДЕРЖАНИЕ:
Как включить Mi Band
Перед тем, как включить фитнес браслет Xiaomi его нужно предварительно подзарядить. Для этого одна из боковин гаджета содержит два металлических контакта, помещаемые в гнездо зарядки (когда гаджет полностью собран, то предварительно требуется снять крышку). Затем нужно подключить USB штекер к любому источнику питания (ноутбук или зарядное устройство смартфона).
Пока происходит заряжание, на смартфоне необходимо открыть магазин приложений, установив из него фирменное приложение Mi Fit. Программа доступна устройств под управлением операционных систем iOS либо Android. Стандартное руководство пользователя лучше сразу выбросить, ведь поможет вам настроить фитнес браслет Xiaomi Mi Band инструкция на русском.
Регистрация фитнес браслета Xiaomi
До того, как пользоваться фитнес браслетом Xiaomi, нужно зарегистрировать ваш собственный аккаунт, что делается через браузер или посредством мобильного приложения.
 Первый вариант предполагает заполнения анкеты на официальном сайте, указав страну, адрес электронной почты и дату рождения. При заполнении лучше снять галочку с пункта «Stay up to date with news and offers from the Mi store», ведь это предложение о рассылке новостей, написанных на китайском.
Также фирменная фитнес браслет Xiaomi Mi Band Black инструкция предполагает возможность использования телефонного номера вместо email, для чего присутствует специальный пункт внизу страницы. После выполнения всех указанных действий пользователю предложат ввести пароль, его подтверждение и проверочный код. Затем войти в систему можно через логин (почта или телефон) и созданный пароль.
Дополнительно предлагается возможность регистрации через приложение непосредственно с его интерфейса. Проходит здесь всё аналогичным способом, только при заполнении анкеты лучше изначально использовать электронный адрес, ведь для пользователей России (стран СНГ) возможность регистрации по номеру телефона пока не отлажена.
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Настройка фитнес браслета Xiaomi
Далее нужно понять, как настроить фитнес браслет Xiaomi. Для этого требуется соединить воедино сам гаджет, приложение и созданный ранее аккаунт.
	пройдите авторизацию, используя введённые ранее данные;
	по запросам вводите ник, пол, полную дату рождения, рост, текущий вес, минимальное количество шагов (цель на день).

 
 
Все данные спортивный браслет позволит изменить потом.
Как подключить фитнес браслет Xiaomi
 Следующий вопрос касается того, как подключить фитнес браслет Xiaomi Mi Band. Здесь нет ничего сложного – присоединение осуществляется посредством беспроводной технологии Bluetooth версии 4.0, а пользователю достаточно просто следовать рекомендациям приложения. Для начала нужно выбрать тип устройства, а когда появится просьба нажать на гаджет, то нужно легонько постучать по нему пальцем.
 Успешно выполненная операция отобразится надписью «Привязка завершена». Кроме этого, как гласит руководство пользователя Xiaomi Mi Band 1S, после беспроблемной привязки начнётся обновление его прошивки. При этом нужно держать гаджет рядом с телефоном, а по завершению операции вам автоматически отобразиться интерфейс приложения.
Mi Band жесты
Внутри приложения Mi Fit располагаются три отдельные вкладки: «Активность», «Профиль» и «Уведомления». Статистика предоставляет возможность просматривать следующую информацию:
 1. Данные о пройдённых шагах с подробным отображением активности текущим днём.
2. Статистика за предыдущие периоды.
3. Возможность группировки информации по дням, неделям, месяцам и общему курсу занятий.
Там же присутствуют данные о сне пользователя. Статистика также подробная, включающая информацию за текущий и предыдущие дни, а также фазы сна, моменты пробуждения, продолжительность всех фаз и так далее.

Кроме этого, Xiaomi Mi Band 1S Pulse, как указывает фирменное руководство, позволяет смотреть динамику изменения вашего веса. Здесь же отображается ИМТ, разница в весе по сравнению с предыдущей отметкой. Их введение позволяет рассчитать показатель телосложения. Все данные можно переключать между несколькими пользователями.
Полоса достижений включает в себя показатели набора необходимого количества шагов за день. Информация отображается по дням, включая отметки дат, когда заданная цель была достигнута пользователем. При желании данными можно поделиться с друзьями в социальных сетях (мессенджерах) при помощи соответствующих кнопок.
Использование функции бега возможно только после активации GPS. Необходимо лишь дождаться, когда значок количества спутников станет зелёным, после чего можно нажимать кнопку «Старт». Во время пробежки приложение Mi Fit будет отображать основную информацию. Дополнительно программа располагает видом «Карта», отображающим траекторию бега.
 Если необходимо остановить функцию, то достаточно осуществить долгое нажатие кнопки «Пауза».
Имеется возможность просмотра сведений о том, сколько пройдено за день, через смартфон либо посредством движения рукой (будто смотрите время). Такой жест вызовет мерцание индикаторов:
	свечения нет – не достигнуто трети запланированного количества шагов;
	мигает один – больше 30% пройдено;
	мерцают два – более 2/3 суточного плана выполнено.

Достигнув цель пользователь почувствует вибрацию, сопровождаемую перемигиванием гаджета. При проверке устройства жестом завершённая цель отобразиться свечением крайних индикаторов, а мигающие три лампочки, как гласит официальная на фитнес браслет Xiaomi Mi Band 1S Pulse инструкция, демонстрируют превышение установленной задачи.
Дополнительные функции устройства представлены различными уведомлениями: оповещение о входящем вызове, дублирование телефонного будильника, работающего даже при разряженном смартфоне, а также извещениями о сообщениях на телефоне либо в определённых приложениях.

Гаджет от Xiaomi защищён по стандарту IP67, поэтому устройство полностью ограждено от воздействия пыли и позволяет кратковременно погружаться с ним на глубину до 1-го метра. Первая версия гаджета обладала проблемой, связанной с качеством ремешка, но для новых партий применяется более прочный сплав, что повысило общую износостойкость изделия.
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Инструкция по подключению и настройке фитнес-браслета Xiaomi Mi Band 5 на русском языке
 Современные фитнес-трекеры при всех их достоинствах нередко не могут похвастать понятными инструкциями на русском языке. Из-за этого многие их функции так и остаются неизученными. Эта простая инструкция наглядно покажет, как зарядить фитнес-браслет Mi Band 5, как подключить его к телефону, включить на нем русский язык, а также выполнить базовые настройки через приложение Mi Fit. В результате вы научитесь загружать и настраивать циферблаты, управлять видеокамерой или плеером, настраивать уведомления и многое другое.


Как заряжать фитнес-браслет Xiaomi Mi Band 5
До настроек фитнес-браслета поставьте его на зарядку и полностью зарядите, чтобы не возникло проблем при автоматическом обновлении гаджета. Для зарядки воспользуйтесь зарядным устройством, идущим в комплекте. Так как оно магнитное, то просто поднесите его к зарядным контактам с обратной стороны фитнес-браслета, и устройство само прикрепится к корпусу. Другой конец кабеля вставьте в порт USB подходящего устройства. Рассмотрим, что это могут быть за устройства.Вы можете зарядить браслет от обычного адаптера питания вашего смартфона, подключить его к USB-порту компьютера или другого устройства, а также использовать Power Bank. Но тут есть одна особенность, которую нужно учитывать. Как написано на коробке и корпусе Mi Band 5, входное напряжение гаджета составляет 5 В и максимально потребляемый ток 250 мА. Например, не все пауэрбанки могут определять подключенные к ним устройства, потребляющий такой маленький ток.
 Не видя нагрузки, они просто выключаются, прекращая зарядку гаджета. Поэтому подойдут только такие пауэрбанки, которые имеют режим зарядки малыми токами, например Xiaomi Mi Power Bank 10000 или Xiaomi Mi Power Bank 20000.Во время зарядки на экране будет отображаться индикатор заряда, а по завершению процесса (занимает около двух часов) появится надпись Fully charged о полном заряде.

Как подключить Xiaomi Mi Band 5 к телефону
После зарядки вам нужно подключить фитнес-браслет к телефону, чтобы обновить и настроить гаджет. Если ваш телефон работает на базе Android, тогда найдите в списке своих приложений «Play Маркет», скачайте и установите из него приложение Mi Fit. Для телефонов с iOS то же самое проделывается в App Store. При первом запуске Mi Fit приложение предложит вам пройти регистрацию при помощи электронной почты или телефона, познакомиться с правилами и запросит ряд разрешений. Проделайте все эти шаги для полноценной работы в программе.

Для подключения фитнес-браслета вначале активируйте на телефоне геолокацию и Bluetooth. Затем нажмите плюс в верхнем углу экрана или на уведомление о том, что нет подключенных устройств. В разделе устройств кликните по строке «Браслет» и согласитесь с тем, что будет собрана личная информация о вашей активности, сне и другом. После этого поднесите фитнес-браслет к телефону и дождитесь, пока телефон обнаружит его. Когда приложение потребует подтверждение на гаджете, кликните галочку на Mi Band 5.
Далее сервис предложит выполнить активацию. Эта процедура отключает другие фитнес-браслеты и умные часы, которые могли быть у вас подключены, и будет собирать данные и присылать уведомления только на Mi Band 5. После этого познакомьтесь с новыми возможностями гаджета и нажмите кнопку «Попробовать». Начнется обновление прошивки фитнес-браслета, в ходе которого не выключайте и не удаляйте устройства друг от друга во избежание программных сбоев.

Как в Mi Band 5 установить русский язык
Если у вас глобальная версия гаджета, то после обновления на нем должен автоматически установиться русский язык.
 В случае китайской версии до появления русскоязычных прошивок вы можете перевести фитнес-браслет с китайского на английский язык. Для этого в приложении Mi Fit кликните по названию вашего браслета «Фитнес-браслет Mi Smart Band 5», пролистайте меню вниз и найдите функцию «Язык». Кликните по English и нажмите кнопку «Ок». Есть и другой вариант — установить приложение Notify & Fitness for Mi Band, которое также переводит браслет на русский язык. Можно даже удалить его после установки, что сохранит язык до следующего обновления гаджета. Для этого в приложении нажмите на тройные черточки вверху, выберите Band Settings и Mi Band language.

Как настроить фитнес-браслет Xiaomi Mi Band 5
В приложении Mi Fit доступны многочисленные настройки, которые помогут вам персонализировать браслет. Так как настроек много, мы разделим их по группам и рассмотрим базовые из них. Для приложения Mi Fit мы чаще всего будем иметь в виду главное меню фитнес-браслета.
 Оно открывается с главной страницы приложения по клику на строку «Фитнес-браслет Mi Smart Band 5».

Как на Mi Band 5 установить циферблаты
Для фитнес-трекера Mi Band 5 доступно много бесплатных циферблатов, которые устанавливаются прямо из программы Mi Fit. Найдите в приложении раздел «Магазин» и просмотрите имеющиеся там циферблаты. Вы заметите, что они разбиты по разделам и могут быть статическими и динамическими. Есть и такие циферблаты, у которых есть возможность выбрать фон из имеющихся цветов или загрузить свою картинку и изменить цвет шрифта. В этом разделе есть еще одна вкладка «Администратор», в которой хранятся загруженные циферблаты и те, которые были помечены как избранные.
Чтобы установить конкретный циферблат, кликните по нему и нажмите «Синхронизировать циферблат». Он вначале скачивается на телефон, а затем передается по Bluetooth на браслет, поэтому держите гаджет рядом с телефоном.
На самом фитнес-браслете по умолчанию установлено три циферблата, в которых тоже можно делать определенные настройки.
 Для этого выберите на экране понравившийся циферблат и нажмите на экран с удержанием пальца. После этого под циферблатом появится значок шестеренки. Нажав на нее, вы сможете выбирать верхнюю и нижнюю области рядом с центральной частью. Помимо традиционного подсчета шагов и измерения пульса здесь доступны для выбора уровень заряда батареи, информация о погоде, собранная статистика и даже построенные графики. Причем эти же элементы интерактивны — нажав на них, вы попадете в соответствующие разделы.
Заметим, что для разных регионов доступны разные циферблаты. Если вы, например, не видите у себя анимированных вариантов, решить проблему поможет установка все того же приложения Notify & Fitness for Mi Band, о котором мы уже говорили. После синхронизации приложения с браслетом вам станет доступно множество циферблатов в разделе «Свой циферблат».

Как настроить камеру и плеер
Вы можете управлять затвором видеокамеры своего смартфона прямо с фитнес-браслета.
 Для этого в меню Mi Fit найдите раздел «Лаборатория» и нажмите кнопку подключения по Bluetooth. Теперь осталось на смартфоне запустить стандартное приложение «Камера» или любое аналогичное, а на фитнес-браслете найти раздел«Камера» (Camera) в разделе «Дополнительно» (More или Other).
Помимо камеры вы можете аналогичным образом управлять и плеером на смартфоне. Для этого запустите на телефоне любой плеер, добавьте в его плейлист треки и запустите раздел музыки и раздела «Дополнительно» на фитнес-браслете. Умный гаджет по-прежнему не может сам проигрывать музыку, так как в нем нет динамиков, но способен изменить громкость, остановить / запустить проигрывание трека или переключать треки.

Как настроить напоминания и уведомления
В приложении Mi Fit есть разнообразные настройки, которые помогут оставаться в курсе всех событий даже вдали от смартфона. Первым делом вы можете настроить уведомления о входящих вызовах, SMS и уведомления из разных приложений.
 Если вы хотите, чтобы на браслете отображались входящие на смартфон звонки, перейдите в раздел «Входящий вызов» и кликните по строке «Разрешить доступ к телефону» и дальше по кнопке «Разрешить». Когда вам будут звонить, вы сможете отклонить вызов при помощи сенсорной кнопки внизу экрана фитнес-браслета. В этом же меню настраивается показ номера телефона, вибрация и другие параметры. SMS настраиваются в разделе «Входящие SMS», а уведомления от приложений в разделе «Уведомления».
Еще в приложении Mi Fit доступны для настройки напоминания о разминке, уведомления о достижении цели или о предстоящих событиях. Если у вас сидячая работа, вы можете включать напоминания о разминках, задавая временной диапазон, например с 8 утра до 18 вечера. Делается это в разделе «Напоминания о разминке». В это время фитнес-браслет будет отслеживать ваши движения и при долгом отсутствии активности начнет вибрировать и напоминать вам о необходимости подвигаться. Здесь же задается диапазон, когда вас не стоит беспокоить напоминаниями.
  
Мотивировать вас к большей активности могут и уведомления о достижении цели в разделе «Уведомление о цели». Для их постановки выйдите из раздела фитнес-браслета в главное меню приложения Mi Fit, откройте вкладку «Профиль» и выберите позицию «Установить цели». Вы можете устанавливать цель активности или желаемого веса. По их достижении браслет оповестит вас вибрацией. Аналогично Mi Band 5 завибрирует в нужное время, если вы добавите событие о предстоящей встрече, поездке или чем-то другом в разделе «События».

Как настроить функции слежения за здоровьем
В Mi Fit можно настроить и функции, которые помогут улучшить здоровье. Это мониторинг пульса и сна. Первый настраивается на вкладке «Мониторинг пульса». Здесь есть функция мониторинга активности (браслет автоматически определит вашу активность и будет чаще измерять пульс), возможность задать интервал измерения пульса, предупреждать о высоком пульсе и мониторить стресс. Также есть раздел «Общая информация о пульсе».
 
Мониторинг сна активируется в общем разделе «Профиль» в строке «Умный анализ». Если вы активно тренируетесь, тогда вам пригодится раздел «Параметры тренировок».

Как настроить функции комфортного ношения
Этот раздел настроек также многочисленный. Например, настраивается активация экрана при подъеме запястья или включается более щадящий для глаз ночной режим с пониженной яркостью экрана. Отдельно скажем про выбор руки, на которой расположен браслет. Носить его рекомендуется на менее активной руке, поскольку она чаще бывает расслабленной и совершает меньше движений. Благодаря этому фитнес-браслет меньше ошибается при измерении пульса, тренировках и в других случаях. Выбрать правое или левое запястье вы можете в раздел «Расположение браслета».

Настройка других функций
В длинном меню приложения Mi Fit есть и множество других функций от классических будильников до проверки обновлений прошивки.
 Рекомендуем изучить их, чтобы вы могли задействовать весь потенциал фитнес-браслета Xiaomi Mi Band 5.
Xiaomi Mi band 5
 Руководство пользователя Xiaomi Mi Smart Band 5 (на английском языке 
 manualXiaomi Mi Smart Band 5 
 Руководство пользователя Mi Smart Band 5 · 1
 Руководство пользователя Mi Smart Band 5 · 15
 Manuale utente Mi Smart Band 5 · 29
 Мануэль по использованию Mi-Smart-Band5 · 43
 Mi Smart-Armband 5 Ручной справочник · 57
 Руководство по эксплуатации Mi Smartband 5 · 71
 Руководство по эксплуатации браслета
 Mismartband5
 · 85
 Mi Akıllı Bileklik 5 Kullanım Kılavuzu · 99
 113 ·
 Mi ﻦﻣ 5 ytry Mamia Mamia ware 5. бесплатно. Это руководство относится к категории Смарт-часы, и его оценили 180 человек со средней оценкой 8,2. Руководство доступно на следующих языках: Английский. У вас есть вопрос о Xiaomi Mi Smart Band 5 или вам нужна помощь? Задайте свой вопрос здесь

 Общие 
		 Xiaomi
		 Mi Smart Band 5 | BHR4215GL
		 Smartwatch
		 6934177720017, 0778942562664
		 English
		 User manual (PDF)

 Ports & interfaces 
	 Bluetooth	 ✓
	 Bluetooth версии	 5.
 0
	 Wi-Fi	 ✗
	 Bluetooth Low Energy (BLE)	 ✓

 Design 
	 Waterproof	 ✓
	 Water resistance	 5 Банкомат
	 Тип управления	 Кнопки
	 Тип устройства	 Браслет-трекер активности
	 Формат	 Прямоугольник0039
	 Product colour	 Black
	 Band colour	 Black
	 Band size	 One Size
	 Suggested gender	 Unisex
	 Adjustable	 ✓
	 Waterproof до	 50 м
	 Съемный ремень	 ✓
	 Минимальная длина ремня	 155 мм
	 Maximum strap length	 219 mm
	 Band material	 Thermoplastic polyurethane (TPU)
	 Housing material	 Glass, Polycarbonate (PC)
	 Buckle material	 Aluminium

 System требования 
	 Поддерживаемые мобильные операционные системы	 Android 10, Android 5.
 0, Android 5.1, Android 6.0, Android 7.0, Android 7.1, Android 7.1.2, Android 8.0, Android 9.0, iOS 10,0, iOS 11,0, iOS 11,4, iOS 12, iOS 13, iOS 14,5

 Производительность 
	 Диспрограмма	
	 Дис. Display resolution	 126 x 294 pixels
	 Colour display	 ✓
	 Touchscreen	 ✗
	 RAM capacity	 0.000512 GB
	 User memory	 0.016 GB
	 Display brightness	 450 cd/m²

 Features 
	 Heart rate monitor	 ✓
	 Heart rate sensor type	 Optical
	 Акселерометр	 ✓
	 Гироскоп	 ✓
	 Мультиспортивный режим	 ✓9 Качество сна 90 9043
	 ✓
	 Hours slept	 ✓
	 Workout tracking	 ✓
	 Personal goals	 ✓
	 Music player	 ✓
	 Find my phone function	 ✓
	 Уведомления о звонках	 ✓
	 Функция «Не беспокоить»	 ✓
	 Уведомления календаря	 3
	 Weather display	 ✓
	 Timer	 ✓
	 Alarm clock	 ✓
	 Battery charge indicator	 ✓
	 Sedentary alert function	 ✓
	 Active минут	 —
	 Израсходовано калорий	 —
	 Пройденное расстояние	 —
	 Шагомер	 —
	 Eat & drink	 —
	 Position location	 —
	 Vibrating motor	 ✓

 Power 
	 Battery life	 14 day(s )
	 Руководитель батареи	 ✓
	 Время зарядки	 2 H
	 ОБЪЕДИНЕНИЕ	 ✓
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					0053 Charging source	 USB
	 Battery capacity	 125 mAh
	 Battery technology	 Lithium Polymer (LiPo)
	 Wireless charging	 ✓

 Weight & dimensions 
	 Вес	 11,9 г
	 Вес упаковки	 150 г
	 Ширина	 18,15 мм


0	 Depth	 46.
 95 mm
	 Thickness	 12.45 mm
	 Package width	 100 mm
	 Package depth	 100 mm
	 Package height	 50 mm

 Содержимое упаковки 
	 Количество в упаковке	 1 шт.
	 Зарядное устройство USB в комплекте	 ✓
	 Руководство		 ✓

 Operational conditions 
	 Operating temperature (T-T)	 0 — 45 °C

 Logistics data 
	 Harmonized System (HS) code	 91021200

 показать еще

 Не можете найти ответ на свой вопрос в инструкции? Вы можете найти ответ на свой вопрос в разделе часто задаваемых вопросов о Xiaomi Mi Smart Band 5 ниже.

 Вашего вопроса нет в списке? Задайте свой вопрос здесь
 Нет результатов
 Руководство пользователя Xiaomi Mi Smart Band 4 
 Xiaomi Mi Smart Band 4 — Инструкция по эксплуатации — Руководство по эксплуатации PDF. 
  Документы  : Загрузить!
	 Руководство пользователя — (на английском языке)

  Руководство пользователя Mi Smart Band 4  
 Эта версия предназначена только для частного использования и не подлежит распространению. 
 Внимательно прочтите это руководство перед использованием и сохраните его для дальнейшего использования.
	 Обзор продукта
	 Установка
	 Сенсорный экран
	 Датчик сердечного ритма
	 Порт для зарядки
	 Сенсорная кнопка на

 Кабель для зарядки браслета фитнес-трекера 1. Вставьте один конец фитнес-трекера в разъем на передней части браслета.
 2. Нажмите на другой конец большим пальцем, чтобы полностью вставить фитнес-трекер в гнездо. 
 Эта версия предназначена только для частного использования и не подлежит распространению. 
 03 Ношение
 Удобно затяните ремешок вокруг запястья на расстоянии примерно 1 пальца от кости запястья. Примечание. Слишком свободное ношение браслета может повлиять на сбор данных датчиком частоты сердечных сокращений. 
 04 Подключение
 1. Отсканируйте QR-код, чтобы загрузить и установить последнюю версию приложения Mi Fit, или найдите его в Google Play, App Store или других сторонних магазинах приложений.
 Новые добавленные: 5200 мАч YDXJ01FM 
 QR-код приложения Mi Fit (Android 4.4 и iOS 9.0 или выше) 
 Эта версия предназначена только для частного использования и не подлежит распространению. 
 2. Откройте приложение Mi Fit, войдите в свою учетную запись и следуйте инструкциям по подключению и сопряжению браслета с вашим устройством. Когда ваш браслет начнет вибрировать и на экране появится уведомление о сопряжении Bluetooth, коснитесь кнопки , чтобы завершить сопряжение с вашим устройством.
 Примечание. Убедитесь, что Bluetooth включен на вашем телефоне. Держите телефон близко к браслету во время процесса сопряжения.
 Проведите пальцем вправо, чтобы вернуться на предыдущую страницу. 
 После успешного сопряжения с вашим устройством браслет начнет отслеживать и анализировать вашу повседневную активность и режим сна. Коснитесь кнопки, чтобы зажечь экран. Затем вы можете провести вверх или вниз, чтобы получить доступ ко многим функциям, включая просмотр данных о вашей активности и измерение частоты сердечных сокращений. 
 Эта версия предназначена только для частного использования и не подлежит распространению. 
 06 Разборка 
 Снимите браслет с запястья, возьмитесь за каждый конец и потяните за браслет, пока не увидите небольшой зазор между фитнес-трекером и браслетом. Пальцем извлеките фитнес-трекер из гнезда на лицевой стороне браслета. 
 07 Зарядка 
 Немедленно зарядите браслет при низком уровне заряда батареи. 
 Эта версия предназначена только для частного использования и не подлежит распространению.
 
 08 Меры предосторожности 
 При использовании браслета для измерения частоты сердечных сокращений держите запястье неподвижно. Mi Smart Band 4 имеет рейтинг водонепроницаемости 5 АТМ. Его можно носить в душе, бассейне или во время купания у берега. Однако его нельзя использовать в сауне или во время подводного плавания. Функции сенсорной кнопки и сенсорного экрана недоступны под водой. Когда ваш ремешок контактирует с водой, используйте ткань, чтобы вытереть лишнюю воду с его поверхности, прежде чем использовать его. Во время повседневного использования не затягивайте браслет слишком туго и старайтесь, чтобы область контакта оставалась сухой. Пожалуйста, регулярно очищайте браслет водой. Немедленно прекратите использование продукта и обратитесь за медицинской помощью, если в области контакта с кожей появятся признаки покраснения или отека. 
 09 Технические характеристики 
 Название: Mi Smart Band 4 Модель: XMSH07HM Фитнес-трекер Вес нетто: 10,6 г Размеры фитнес-трекера: 46,8 x 17,8 x 12,6 мм Материал браслета: термопластичный эластомер (TPE) Материал застежки: алюминиевый сплав Регулируемая длина: 155–216 мм Совместимость с: Android 4.
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